ИГРАМ ФЕР И ВАН ТЕРЕНА                         Одељење је тим – такмичење у кошарци
ПРОПОЗИЦИЈЕ ТАКМИЧЕЊА  „Одељење је тим“(кошарка)

Сваку екипу чини укупно, 10 играча и остатак одељења који навија. Свака екипа мора имати публику и она је саставни део екипе. Сви заједно чине тим. Минимум два играча морају бити девојчице(наравно да их може бити и више!). Поени се добијају за спортски резултат на терену али и за навијање(по један поен). Екипу на терену чине 5(пет) играча, четири дечака и једна девојчица. Утакмицу морају играти сви играчи, временски подједнако( по једно полувреме, пет играча једно полувреме а пет играча друго полувреме). Утакмице трају два пута по 10 мин. Квалитет навијања ће процењивати трочлани жири а успешнија екипа по процени жирија ће добијати поен.
У случају да резултат буде нерешен(на пр. једна екипа победи спортским резултатом и добије поен а противничка екипа добије поен за навијање). приступа се извођењу слободних бацања. Слободна бацања изводе играчи(петорка) који су завршили утакмицу. Свака екипа изводи по пет слободних бацања. Уколико резултат и након тога буде нерешен, изводи се по једно слободно бацање(редследом којим су претходно извођена слободна бацања) док се не добије победник.

Такмичење се игра по куп систему. Парови се извлаче непосредно пре почетка такмичења.

Спискови играча и навијача се формирају на ЧОС-овима и предају наставнику Младену Николићу или наставници Тањи Јоунис.

ВАЖНО! Чек листе за навијаче(шта ће процењивати стручни жири) и пропозиције такмичења можете пронаћи на сајту Тима за заштиту ученика, osbstim.weebly.com !

 Победник целокупног такмичења биће одељење које сакупи највише поена на такмичењу у кошарци, музичком(најбоља навијачка песма) и ликовном(најбољи навијачки грб, транспарент..) конкурсу(у свим  категоријама бодују се прва три места - 1. место 5 поена, 2. место 3 поена и 3.место 1 поен).
 
За победнике такмичења предвиђене су вредне награде!
